



# MAGYAR ORSZÁGOS HORGÁSZ SZÖVETSÉG

Országos Horgászszervezeti Szolgáltató Központ

Titkárság

H-1124 Budapest, Korömpai utca 17. \* Levélcím: H-1519 Budapest, Pf. 232.

Telefon: +36 (1) 248 2590 \* E-mail: titkarsag@mohosz.hu \* Info: www.mohosz.hu

**Valamennyi MOHOSZ tagszervezet és tagszövetségi tagegyesület, valamint speciális jogállású tagok**

részére

Székhelyükön

Tisztelt Horgásztársak!

A januári évváltás során jelentős számú vízterületen a halgazdálkodási hasznosítók január 1-jével teszik hatályossá új horgászrendjüket. Ezzel együtt sok horgászban felmerül a kérdés, hogy az előző évben megváltott, január 31-ig érvényes éves területi jegyeikkel vajon melyik horgászrend szerint horgászhatnak ebben az átmeneti időszakban. A fentiekkel kapcsolatban az alábbi szabályok mentén adunk tájékoztatást.

A halgazdálkodás és a halvédelem egyes szabályainak megállapításáról szóló 133/2013. (XII. 29.) VM rendelet 27/A. § (3) bekezdése alapján a horgászszövetség szervezeti rendszerébe tartozó horgászszervezetek számára az irányadó országos horgászrendet, valamint a helyi horgászrend, horgászrendi kivonat szerkezetét és kötelező, valamint ajánlott tartalmi elemeit a horgászszövetség határozza meg, amelyet honlapján köteles közzétenni. Ez alapján kap a Magyar Országos Horgász Szövetség felhatalmazást arra, hogy meghatározza a helyi horgászrend elkészítésének irányelveit, amely III. fejezetének 12. és 15. pontja szerint:

- **Horgászév:** az év első napjától a tárgyévet követő év január 31. napjáig terjedő időszak, **amely az éves területi jegyek maximális érvényességi időszaka.**
- **Helyi horgászrend** (a továbbiakban: HHR): a területi jegy teljes érvényességi területére vonatkozó, **az érvényességi idő alatt a területi jegyen feltüntetett halgazdálkodási vízterület(ek)re érvényes horgászati, (opcionálisan: területhasználati és etikai), valamint szankciós szabályok és információk gyűjteménye,** amely az adott területi jegy kötelező melléklete és szükségszerűen tartalmaz minden, a kiadás időpontjában a hatályos jogszabályi környezettől eltérő szabályozást, ezen felül tartalmazhat a jogszabályokhoz kapcsolódó leíró és értelmező, valamint figyelemfelhívó rendelkezéseket.

Mindezek alapján megállapítható, hogy a helyi horgászrend az éves területi jegy érvényességi ideje alatt hatályos marad, tehát az előző évben váltott területi



A vizek, a halak, a horgászok érdekében és védelmében!

jegyekkel a horgászat a megváltás időpontjában érvényes helyi horgászrendben foglalt szabályok szerint folytatható egészen január 31-ig. Az adott év január 1-je után váltott - éves és időszakos érvényességű - területi jegyekre már a január 1-jével hatályba lépő helyi horgászrend szerint lehet horgászati tevékenységet folytatni.

Kérjük, hogy a hasznosított vízterületeken a fenti tájékoztatás szerint járjanak el, és az érdeklődő horgásztársakat is e szerint lássák el információval.

Budapest, 2025. január 14.

Tisztelettel:



92\_ HHR és éves területi jegyek időbeli hatálya